
 

 

 

 ن(3) 1التمرين 

        ضع في اطار الاجابة الصحيحة الوحيدة في كل حالة من الحالات التالية :

مقلوب العدد الكسري النسبي ( 1
2

3
هو    أ (      

−2

3
ب(            

4

6
  ج(              

9

6
 

2 )a وb وc  وd  كان  ا. اذمخالفة لصفرأعداد كسرية نسبية𝑎 × 𝑐 = 𝑏 × 𝑑   فان:                                    

أ(   
𝑎

𝑏
=

𝑐

𝑑
ب(           

𝑎

𝑏
=

𝑑

𝑐
ج(               

𝑐

𝑎
=

𝑏

𝑑
       

3 ) a وb  عددان كسريان نسبيان حيث𝑎 ≤ 𝑏                                                                    اذن

𝑎أ(    −
1

2
≤ 𝑏 +

5

3
𝑎ب(              −

1

2
< 𝑏 +

5

3
𝑎ج(                          −

1

2
≥ 𝑏 +

5

3
      

 ن(6) 2التمرين 
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 ن(3) 3التمرين  
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 نقاط منه فاصلاتها على التوالي  Cو Bو Aو (O,I)المستقيم المقترن بالمعين ∆ليكن  
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𝐵𝑀 اذا علمت أن  Mفاصلة النقطة  𝑥𝑀جد  (2 = 4  
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 ن(8) 4التمرين 

  ∆و ∆ .  على التوالي Bو Aالمماسان للدائرة في  ∆و ∆نقطتان منها . ارسم  Bو Aو  Oلتكن دائرة مركزها 

 . Mيتقاطعان في نقطة 
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